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Építenek, szépítenek Csicsóban
Műgyepes sportpályát létesítenek, s a kultúrotthon eszköztárát bővítik
• Két pályázat meg-
valósítása is folyamat-
ban van Csíkcsicsó 
községben: dolgoznak 
a csicsói kultúrotthon 
különböző eszközök-
kel való felszerelésén, 
valamint műgyepes 
focipályát építenek 
Csaracsóban.
K Ö M É N Y  K A M I L L A

P ár hete fogtak hozzá a csi-
csói kultúrotthon felszere-
lésének bővítéséhez, habár 

teljes körű felújítás is ráférne a 
létesítményre – avatott be Péter 
Lukács polgármester és Fábi-
án-Szabó Katalin projektmene-
dzser. Hozzátették, szerettek vol-
na a művelődési ház külső-belső 
tatarozására pályázni, de mivel az 
egy épületben van a polgármes-
teri hivatallal, így nagyon magas 
önrészt kellett volna vállalniuk, 
amit költségvetésük miatt nem 
tudtak megtenni. Így amellett dön-
töttek, hogy különböző eszközök 
beszerzésére pályáznak az Orszá-
gos Vidékfejlesztési Programba 
(PNDR). A megnyert közel 200 ezer 
euróból többek között bútorzatot, 
függönyöket, klímaberendezést, 
hang- és fénytechnikai eszközö-

ket, táncszőnyeget vásárolnak, 
továbbá az alsó terembe szétszed-
hető színpadot, pulpitust, emellett 
a helyi zenészeknek, táncosoknak 
hangszereket, népviseleteket is 
beszereznek. 

Mivel több tételből áll a pályázat, 
vannak részei, amelyek kivitelezé-
séhez már hozzáfogtak – így a hűtő- 
és fűtőberendezések beszereléséhez 
–, de több esetben még zajlanak a 
közbeszerzések.

Műgyepes focipálya is lesz
Szintén a PNDR-pályázat révén 

építhetnek szabványméretű, műgye-
pes minifocipályát Csaracsóban az 
önkormányzat vendégháza mellett, 
amelynek megvalósításához több 

mint egy hete fogott hozzá a kivite-
lező. A rendelkezésre álló közel 50 
ezer euróból a pálya kialakítása, mű-
gyeppel való beborítása, bekerítése, 
a refl ektorok felszerelése is megva-
lósul a helyi sportkedvelők örömé-
re. Várhatóan még a tél beállta előtt 
befejezik a hátralévő tennivalókat 
a helyszínen – ismertették. Tegnapi 
ottjártunkkor ki voltak jelölve a pá-
lya méretei, illetve dolgoztak már az 
alapjának a kialakításával is.

A készülő csaracsói műgyepes 
sportpálya. A tél előtt befejezik a 
kialakítását
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B A R A B Á S  H A J N A L

A földalatti infrastruktúra fel-
újításával kezdődött másfél 

hónappal ezelőtt a csíkszeredai a 
Mihail Sadoveanu utca és a Brassói 
út találkozásánál lévő lakóövezet 
korszerűsítése. A 31–33-as számú 
tömbházak által határolt „Sadovea-

nu-udvaron” még folyik az esővíz-, 
és a szennyvízcsatorna-rendszer fel-
újítása, újakra cserélik a csöveket. A 
terület nagy részén ezt befejezték, 
jelenleg a 33-as számú tömbház előt-
ti részen dolgoznak a kivitelező cég 
munkatársai. Buzogány Károly, a 
kivitelezéssel megbízott ING Service 
cég igazgatója megkeresésünkre el-
mondta, amint a csatornahálózatot 
rendbe teszik, következhet az út-

szerkezet-építés, és miután elkészül-
tek az útalappal, csak azután kezde-
nek el aszfaltozni. A teljes felújítást 
igyekeznek még az év vége előtt 
befejezni. A város legrégebbi lakóö-
vezetére ráfért a modernizálás, több 
évtizede elhanyagoltság jellemezte. 
Ezúttal a felújítási munkálatokkal 
civilizáltabb környezetet alakítanak 
ki, rendbe teszik a zöldövezetet, és 
új játszóteret, 34 új parkolóhelyet, 
valamint korszerűbb közvilágítást 
építenek ki az udvaron.

Év végéig teljesen rendeződhet a tömbházak belső udvara
• Útszerkezet-építés következik a csatornahálózat 
cseréjét követően a csíkszeredai Mihail Sadoveanu és a 
Brassói út találkozásánál lévő tömbházak belső udva-
rának felújítási munkálatai során. A város legrégebbi 
lakóövezetének rendbetételét a kivitelező igyekszik az 
év végéig befejezni.

Munkagépekkel dolgoznak a csatorna-
rendszer felújításán a „Sadoveanu-udvarban”

▴   FOTÓ: GECSE NOÉMI

Mindezek mellett megkötötték már a kivitelezési szerződést a járdaépítési 
munkálatokra is – így rövidesen ahhoz is hozzáfoghat az építő cég –, de 
addig is várják azon helyiek jelentkezését, akik mindeddig nem csatla-
koztak a víz- és szennyvízhálózatra, de a járda lefektetése előtt élnének 
a lehetőséggel. Mint ismeretes, Csicsóban a Helyi Fejlesztési Országos 
Program (PNDL) révén építenének közel öt kilométer járdát a községen 
áthaladó európai út két oldalán. Továbbá jelenleg zajlik a közbeszerzési 

eljárás két községi utak felújítására vonatkozó pályázat kivitelezésére, 
amelyeket a télen szeretnének lezárni, hogy tavasszal az aszfaltozás is 
elkezdődhessen. Az Országos Vidékfejlesztési Programba benyújtott 
pályázatukból 5,5 kilométernyi községi útra kerülhet aszfaltszőnyeg, míg 
a Helyi Fejlesztési Országos Program kínálta lehetőséggel öt kilométernyi 
utat javíthatnak fel, újjáépíthetnek egy hidat az Olton, és létrehozhatnak 
három kisebb hidat is – vetítette előre Péter Lukács.

Rövidesen induló munkák




